

Детали продукта: 98-68-29 мм шарнирная жестяная коробка с превосходными функциями

1. Обзор

Оловянная шарнирная коробка 98-68-29 мм, изготовленная **Китайский прямоугольник оловянный завод**, иллюстрирует точную инженерию и функциональную элегантность. Эта оловянная коробка, разработанная для глобальных рынков, сочетает в себе долговечность, эстетическую универсальность и герметичную защиту, что делает ее идеальной для премиальной упаковки в продуктах питания, предметах роскоши и промышленных секторов. Как ведущий фабричный оловянный ящик с оптовым поставщиком крышки, завод придерживается стандартов FDA, LFGB и ISO, обеспечивая соблюдение международных критериев безопасности и качества.



Size 98*68*29mm



2. Технические характеристики

Размеры: 98 мм (L) × 68 мм (W) × 29 мм (ч)

Материал: олова толщиной 0,23 мм с пищевым лаковым покрытием.

Шарнированная крышка: армированная стальная проволочная шарнира для более чем 10 000 циклов открытия/закрытия.

Поверхностная отделка: матовый или глянцевый лак, ультрафиолетовая печать и противоязочные покрытия.

3. Ключевые функции продукта

а) Процессор и защита от влаги

А **Китайская шарнирная оловянная коробка** оснащен интегрированным силиконовым уплотнением EVA, обеспечивающей 100% герметичность для сохранения свежести в чае, кофе или специях. Его устойчивая к коррозионной конструкции оловянной пластины предотвращает окисление, продлевая срок годности на до 24 месяцев.

б) настраиваемая эстетика

Китайский прямоугольник оловянный завод предлагает полную настройку:

Печать: Сопоставление цвета CMYK/Pantone, 3D тиснение или лазерная гравюра.

Интерьер: варианты для вставки пены, разделителей или магнитных закрытий.

в) экологичный и многоцветный

Эта фабричная оловянная коробка, созданная в рамках переработанной оловянной пластины с оптовой крышкой, соответствует глобальным тенденциям устойчивости. После использования он может перепрофилироваться как хранилище для канцелярских товаров, ювелирных изделий или поделок.

4. Промышленные применения

Еда и напитки: защищает конфеты, печенье или чай с влажностью.

Роскошная упаковка: повышает ценность бренда для духов, часов или коллекционирования ограниченного выпуска.

Электроника: гарантия USB-приводы, батареи или небольшие гаджеты с амортизационными свойствами.

5. Конкурентные преимущества

Эффективность затрат: объемные заказы от Китая прямоугольник оловянный завод снизит единичные затраты на 30-50%.

Быстрый поворот: 10-15 дней для 1000 единиц MOQ, включая поддержку проектирования к производству.

Глобальная логистика: предварительно сертифицирован для ЕС охват и соответствия CPSC США, оптимизируя трансграничные поставки.

6. Почему выбирают этот продукт?

Как высший уровень **Заводская жестяная коробка с крышкой оптом** поставщик, Китай прямоугольник оловянной коробки гарантии:

Обеспечение качества: строгие проверки утечки и нагрузки на вес (до 15 кг).

Инновации: интеллектуальные функции, такие как крышки QR-кода для отслеживания.

Гибкость: поддерживает заказы на мелкие партии на нишевые рынки.

7. Заключение

98-68-29 мм китайская шарнирная олова переосмысливает превосходство упаковки, объединяя практичность с эстетикой премиум-класса. Будь то для гурманов, роскошных подарков или промышленных компонентов, китайская прямоугольная фабрика олова представляет масштабируемые, эко-сознательные решения. Исследуйте заводскую оловянную коробку с оптовыми вариантами крышки, чтобы поднять стратегию упаковки вашего бренда.

Для технических чертежей или пользовательских цитат, контактные источники



Regular inventory of more than 1,000 tons of raw materials

which ensures the prices of our tin boxes are stable and the long-term cooperation is more guaranteed











Часто задаваемые вопросы

1 Вы фабрика или торговая компания?

Мы являемся профессиональным производителем оловянной коробки с 2002 года, и мы также пережили маркетинговые упаковочные продукты, такие как алюминиевая олова, бумажная коробка, стеклянная банка/бутылка и т. Д.

2 Каковы ваши основные сильные стороны?

С 2002 года мы специализируемся на производстве и маркетинге олова и маркетингах, профессиональном производстве качества, зрелой цепочке поставок может достичь универсального обслуживания в Европе, а в Нидерландах также есть филиалы. Работая с более чем 50 международными компаниями, занимающимися грузовым транспортом, мы установили хорошие партнерские отношения с сотнями клиентов из более чем 50 стран.

3 Какова цена за единицу и стоимость доставки?

Пожалуйста, сообщите нам о том, что вам нужно, чтобы мы могли соответствующим образом дать вам максимальную скидку. Пожалуйста, сообщите нам, если у вас есть какой-либо запрос на настройку, такой как частная марка, логотип Silk Printing/Emboss, внутренний поднос. Для стоимости доставки, пожалуйста, любезно посоветовать адрес назначения и ваше ожидаемое время доставки.

4 Могу я получить образец? Какова выборка и время заказа?

Конечно. Наша выборка акций бесплатна, клиент просто должен оплатить стоимость доставки, и мы отправим через 1 ~ 5 дней.

Если вы хотите получить образец с индивидуальным логотипом, будет плата за проверку, которая будет возвращена, если заказа массового производства достигнут количества, которое мы согласились, потребуется около 10 дней для изготовления образцов.

5 Ваша жестяная коробка безопасна для еды? Может ли это пройти тест на еду Garde?

Наша оловянная коробка изготовлена из высококачественной оловянной материала, который покрыт лаком для пищевого класса, это очень безопасный материал для пищевых продуктов, такие как печенье, шоколад, конфеты, чайные лист, специя и т. Д. Наша оловянная коробка может пройти LFGB, SVHC, тест SGS, если вам нужно провести испытание, мы можем поддержать.